Приложение 4

5.2.1. Развитие понятия о числе

Вариант I
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Даны комплексные числа 
[image: image1.wmf]12

23,3

zizi

=+=-

. Тогда 
[image: image2.wmf]12

zz

×


a) 9+7i


b) 6-7i
c) 2-3i
d) 4+6i
А2. Изображение комплексного числа  
[image: image3.wmf]13
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имеет вид

a) 

[image: image716.png]


c)

b)





d)

А3. Если 
[image: image4.wmf]4
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, то сопряженное ему число 
[image: image5.wmf]z

 равно

a) 1+4i
b) 5+i
c) 4-i
d) 1-4i
А4. Если 
[image: image6.wmf]2,7

a

»

, то абсолютная погрешность округления до ближайшего целого числа равна

a) 0,3

b) -0,3

c) 0,7

d) -0,7

А5. Если 
[image: image7.wmf]12
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, то 
[image: image8.wmf]12
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a) 2+3i
b) 3-i
c) 3

d) 3+6i
А6. Дано комплексное число 
[image: image9.wmf]43
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, то его модуль равен

a) 8

b) 16

c) -5

d) 5

А7. Выберите истинное утверждение

a) Множество целых чисел является подмножеством множества натуральных чисел;

b) Множество действительных чисел является подмножеством множества рациональных чисел;

c) Множество иррациональных чисел является подмножеством множества действительных чисел;

d) Множество рациональных чисел является подмножеством множества иррациональных чисел;

А8. Модуль комплексного числа r=2, а аргумент 
[image: image10.wmf]4
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. Тогда в тригонометрической форме комплексное число имеет вид

a) 
[image: image11.wmf]2(cossin)
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b) 
[image: image12.wmf]2(sincos)
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c) 
[image: image13.wmf]2(cossin)
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d) 
[image: image14.wmf]2(sincos)
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	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число




В1. Представьте в виде обыкновенной дроби число а=1,(32).

В2. Даны комплексные числа 
[image: image15.wmf]12

16,33
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. Найдите 
[image: image16.wmf]2
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В3. Известно, что значения 
[image: image17.wmf]1
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. Округлив значения переменных до целых, нашли значение выражения 
[image: image18.wmf]y
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. Найдите абсолютную погрешность результата.

В4. Вычислите 2,3(4)+1,(22)

В5. Вычислили значение функции 
[image: image19.wmf]y
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[image: image20.wmf]8
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[image: image21.wmf]10
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 получили результат 640. Известны относительные погрешности чисел 8 и 10: 
[image: image22.wmf]03
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. Найдите относительную погрешность полученного результата

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Решите уравнение x2-6x+25=0
С2. Вычислите 
[image: image23.wmf]1
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Вариант II

	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Даны комплексные числа 
[image: image25.wmf]12

15,34
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. Тогда 
[image: image26.wmf]12
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a) 15+8i


b) 23+11i
c) 23-3i
d) 20+6i
А2. Изображение комплексного числа  
[image: image27.wmf]23
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имеет вид

a) 







c)

b)







d)

А3. Если 
[image: image28.wmf]23
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, то сопряженное ему число 
[image: image29.wmf]z

 равно

a) 2-3i
b) 3+2i
c) 3-2i
d) 4+6i
А4. Если 
[image: image30.wmf]3,6

a
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, то абсолютная погрешность округления до ближайшего целого числа равна

a) -0,6
b) 0,6
c) 0,4
d) -0,4
А5. Если 
[image: image31.wmf]12

3,42
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, то 
[image: image32.wmf]12
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a) 7+3i
b) 4+6i
c) 7-3i
d) 4-6i
А6. Дано комплексное число 
[image: image33.wmf]125
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, то его модуль равен

a) 2

b) 5

c) 
[image: image34.wmf]12


d) 13

А7 Выберите истинное утверждение

a) Множество комплексных чисел является подмножеством множества натуральных чисел;

b) Множество натуральных чисел является подмножеством множества рациональных чисел;

c) Множество иррациональных чисел является подмножеством множества натуральных чисел;

d) Множество рациональных чисел является подмножеством множества натуральных чисел;

А8. Модуль комплексного числа r=3, а аргумент 
[image: image35.wmf]3
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. Тогда в тригонометрической форме комплексное число имеет вид

a) 
[image: image36.wmf]3(cossin)
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b) 
[image: image37.wmf]3(sincos)
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c) 
[image: image38.wmf]3(cossin)
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d) 
[image: image39.wmf]3(sincos)
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	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число




В1. Представьте в виде обыкновенной дроби число а=2,6(32).

В2. Даны комплексные числа 
[image: image40.wmf]12

24,36
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. Найдите 
[image: image41.wmf]2
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В3. Известно, что значения 
[image: image42.wmf]6
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. Округлив значения переменных до целых, нашли значение выражения 
[image: image43.wmf]y
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. Найдите абсолютную погрешность результата.

В4. Вычислите 3,6(4)+4,(55)

В5. Вычислили значение функции 
[image: image44.wmf]2
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[image: image45.wmf]10
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 и 
[image: image46.wmf]20
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 получили результат 500. Известны относительные погрешности чисел 10 и 20: 
[image: image47.wmf]03
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. Найдите относительную погрешность полученного результата

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Решите уравнение x2-4x+29=0
С2. Вычислите 
[image: image48.wmf]1
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Вариант III

	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Даны комплексные числа 
[image: image50.wmf]12

24,13
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. Тогда 
[image: image51.wmf]12
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a) 8+6i


b) -10+10i
c) 4-3i
d) -2+8i
А2. Изображение комплексного числа  
[image: image52.wmf]2
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имеет вид

a) 

c)



b)
d)

А3. Если 
[image: image53.wmf]35
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, то сопряженное ему число 
[image: image54.wmf]z

 равно

a) -3+5i
b) 3-5i

c) 5-3i

d) -5+3i

А4. Если 
[image: image55.wmf]1,4
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, то абсолютная погрешность округления до ближайшего целого числа равна

a) 0,4

b) 0,6

c) -0,4

d) -0,6

А5. Если 
[image: image56.wmf]12

35,42
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, то 
[image: image57.wmf]12
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a) 7-i
b) 5+3i
c) 5-2i
d) 7-3i
А6. Дано комплексное число 
[image: image58.wmf]23
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, то его модуль равен

a) 4

b) 
[image: image59.wmf]13


c) 5

d) 9

А7. Выберите истинное утверждение

a) Множество иррациональных чисел и множество рациональных чисел пересекаются;

b) Множество иррациональных чисел является подмножеством множества целых чисел;

c) Множество натуральных чисел является подмножеством множества рациональных чисел;

d) Множество комплексных чисел является подмножеством множества рациональных чисел;

А8. Модуль комплексного числа r=4, а аргумент 
[image: image60.wmf]2
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. Тогда в тригонометрической форме комплексное число имеет вид

a) 
[image: image61.wmf]4(cossin)
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b) 
[image: image62.wmf]4(sincos)
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c) 
[image: image63.wmf]4(sincos)
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d) 
[image: image64.wmf]4(cossin)
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	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число




В1. Представьте в виде обыкновенной дроби число а=5,2(48).

В2. Даны комплексные числа 
[image: image65.wmf]12
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. Найдите 
[image: image66.wmf]2
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В3. Известно, что значения 
[image: image67.wmf]6
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. Округлив значения переменных до целых, нашли значение выражения 
[image: image68.wmf]y
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. Найдите абсолютную погрешность результата.

В4. Вычислите 2,3(2)+4,(27)

В5. Вычислили значение функции 
[image: image69.wmf]y
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[image: image70.wmf]60
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 получили результат 45. Известны относительные погрешности чисел 60 и 80: 
[image: image72.wmf]04
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. Найдите относительную погрешность полученного результата

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Решите уравнение x2 -4x+13=0
С2. Вычислите 
[image: image73.wmf]1
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Вариант IV
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Даны комплексные числа 
[image: image75.wmf]12

12,34
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. Тогда 
[image: image76.wmf]12
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a) 3+6i


b) 3-8i
c) 11+2i
d) 4-2i
А2. Изображение комплексного числа  
[image: image77.wmf]12
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имеет вид

a) 

c)

b)






d)

А3. Если 
[image: image78.wmf]52
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, то сопряженное ему число 
[image: image79.wmf]z

 равно

a) 5+2i
b) 2-5i
c) 2-5i
d) 1+6i

А4. Если 
[image: image80.wmf]1,3
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, то абсолютная погрешность округления до ближайшего целого числа равна

a) 0,3

b) 0,7

c) -0,3

d) -0,7

А5. Если 
[image: image81.wmf]12

23,45
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, то 
[image: image82.wmf]12
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a) 4+6i
b) 6+2i
c) 4-3i
d) 6-2i
А6. Дано комплексное число 
[image: image83.wmf]425
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, то его модуль равен

a) 10

b) 8

c) 6

d) -6

А7. Выберите истинное утверждение

a) Множество иррациональных чисел и множество рациональных чисел не пересекаются;

b) Множество рациональных чисел является подмножеством множества натуральных чисел;

c) Множество иррациональных чисел является подмножеством множества натуральных чисел;

d) Множество комплексных чисел является подмножеством множества целых чисел;

А8. Модуль комплексного числа r=4, а аргумент 
[image: image84.wmf]8
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. Тогда в тригонометрической форме комплексное число имеет вид

a) 
[image: image85.wmf]4(sincos)
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b) 
[image: image86.wmf]4(cossin)
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c) 
[image: image87.wmf]4(cossin)
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d) 
[image: image88.wmf]4(sincos)
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	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число




В1. Представьте в виде обыкновенной дроби число а=2,6(82).

В2. Даны комплексные числа 
[image: image89.wmf]12
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. Найдите 
[image: image90.wmf]2
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В3. Известно, что значения 
[image: image91.wmf]8
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. Округлив значения переменных до целых, нашли значение выражения 
[image: image92.wmf]y
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. Найдите абсолютную погрешность результата.

В4. Вычислите 4,6(4)+1,(36)

В5. Вычислили значение функции 
[image: image93.wmf]2
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 получили результат 2. Известны относительные погрешности чисел 50 и 5: 
[image: image96.wmf]01
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. Найдите относительную погрешность полученного результата

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Решите уравнение 2,5x2+x+1=0
С2. Вычислите 
[image: image97.wmf]1
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5.2.2. Элементы комбинаторики. Элементы теории вероятностей. Элементы математической статистики.

Вариант I
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Вычислите 
[image: image99.wmf]3!4!

2!

+


1) 3,5               3)   15  

2)  12                4)  -15
А2. Найдите 
[image: image103.wmf]6

P


1) 360         3)  86
2) 720        4)  452
А3. Вычислите элемент 
[image: image108.wmf]2
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 треугольника Паскаля

1) 30     
3)  5

2) 150
          4)  
А4. Бросают игральную кость. Если событие А={выпало четное число очков}, то событие 
[image: image112.wmf]A


1) Выпало число кратное 3         2)  выпало 2 очка

 3) выпало нечетное число          4)  выпало 1 или 3 очка

А5. Сколькими способами можно выбрать 3-х дежурных из 18 человек

1)  816        2)  4896        3)  272        4)  0

А6. Вычислите 
[image: image113.wmf]2
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C


1) 12                    3)  10

2) -1              4)  0

А7. Вычислите 
[image: image114.wmf]3
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1) 672       2)  336            3)  56              4)  0

А8. В коробке 8 шаров. Из них 5 белых, а остальные черные. Какова вероятность, что наудачу извлеченный шар будет черный.

1) 
[image: image115.wmf]5

8

                      3) 0

2) 1                      4)  
[image: image116.wmf]3
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 QUOTE [image: image117.png]f'(x)



  

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, или таблица




В1. Сколько различных четырехзначных чисел можно составить из цифр 5; 7; 8; 1 при условии, что ни одна из них не повторяется.

В2. Найти вероятность того, что наугад выбранное число от 1 до 50 делится на 4 или на 3

В3. Разложите 
[image: image118.wmf](
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В4. В первой урне 3 белых и 4 черных шара. Во второй 4 белых и 5 черных шаров. Какова вероятность, что взятые наудачу шары по одному из урны окажутся одного цвета.

В5. В железнодорожной кассе на скорый поезд имеются 8 билетов стоимостью 3 тысячи рублей, 12 билетов по цене 2 тысячи рублей и 16 билетов – 1,5 тысячи рублей. Составьте закон распределения случайной величины стоимости билетов

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. В тренировках по парным соревнованиям в беге участвуют 6 студентов группы А-11, 7 студентов группы Д-11 и 8 студентов группы Л-11. Найти вероятность того, что по жеребьевке в первую пару бегунов войдут 2 студента только из группы А-11 или из группы Д-11.

С2. В сосуде находится 11 шаров, из которых 4 цветных и 7 белых. Найти вероятность двукратного извлечения из сосуда цветного шара, если вынутый шар возвращается обратно в сосуд.

Вариант II
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Вычислите 
[image: image119.wmf]4!2!
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1) 
[image: image120.wmf]13
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               3)  
   

2)  
[image: image123.wmf]13

3



 QUOTE [image: image124.png]y'=x*+x+1



                 4)  0
А2. Найдите 
[image: image126.wmf]5

P


     1) 120         3)  -120
2)240        4)  0
А3. Вычислите элемент 
[image: image131.wmf]3

5

T

 треугольника Паскаля

1) 18     
3)  10
2) 1226          4)  
А4. Бросают игральную кость. Если событие 
[image: image135.wmf]A

={выпало число кратное 3 или 2}, то событие A это:

1) Выпало 1; 2; или 3 очка         2)  выпало 1 или 5  очков

 3) выпало нечетное число          4)  выпало любое число

А5. Сколькими способами могут распределиться призовые места среди 7 команд

1)  35        2)  210        3)  -180        4)  0

А6. Вычислите 
[image: image136.wmf]4

8

C


1) 1680                    3)  720

2) 1340                    4)  70

А7. Вычислите 
[image: image137.wmf]3

6

A


1) 120       2)  240           3)  1280              4)  0

А8. В партии из 100 деталей 5% брака. Какова вероятность того, что взятая наугад деталь окажется стандартной

1) 0, 05                      3) 0,95

2) 0, 65                      4)  0,85 

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, или таблица




В1. Какова вероятность наугад подобрать шифр состоящий из 4 знаков?

В2. Найти вероятность того, что наугад выбранное число от 1 до 60 будет кратно 7 или 3?

В3. Разложите 
[image: image139.wmf](

)

6

1

x

+


В4. В первой коробке лежат 2 белые и 4 черные перчатки, а во второй - 6 белых и 2 черных. Какова вероятность, что выбрав по одной перчатке из разных коробок, получим пару.

В5. В магазине проводили инвентаризацию. Выяснили, что имеется 19 единиц товара по цене 250 рублей, 18 единиц товара по цене 360 рублей и 13 единиц товара – 420 рублей. Составьте закон распределения случайной величины стоимости товаров.

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1 В мешке смешаны нити трёх цветов: белых – 50% красных – 30%, чёрных – 20%. Определить вероятность того, что при последовательном вытягивании наугад трёх нитей окажутся все нити одного цвета. 

С2. В Номер серии выигрышного билета вещевой лотереи состоит из пяти цифр. Определить вероятность того, что номер первой выигрышной серии будет состоять из одних нечётных цифр.

5.2.3. Функции их свойства и графики

Вариант I
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


АА1) Найдите область определения функции у=
[image: image140.wmf]1

1
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x
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1) (-
[image: image141];+
[image: image142])

2) (-
[image: image143];1)
[image: image144.wmf]È

(1;+
[image: image145])

3) (0;+
[image: image146])

4) (-
[image: image147];-1)
[image: image148.wmf]È

(-1;+
[image: image149]) 

АА2)  Какая из линий является  графиком функции:

  1) [image: image150.png]


2) [image: image151.png]



3) [image: image152.png]


 4)[image: image153.png]



АА3) Какая функция является четной?

1) у= х3 – 2

2) у= х2 +5

3) у= 2х – 3

4) у= х2 +х

А4)  Выберите формулу общего члена последовательности  3
[image: image154.wmf]·

21; 5
[image: image155.wmf]·

22; 7
[image: image156.wmf]·

23; 9
[image: image157.wmf]·

24;  11
[image: image158.wmf]·

25;...

1) (n + 1) 
[image: image159.wmf]·

2n-1;

2) (2n-1) 
[image: image160.wmf]·

2n+1;

3) (2n+1) 
[image: image161.wmf]·

 2n;

4) 2n 
[image: image162.wmf]·

 2n; 

А5) Найдите предел последовательности  аn=
[image: image163.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image164.wmf] 

1) 2

2) 1

3) -2

4) 0,5

А6) Найдите предел функции  lim(x2+2x-3)

                                                    x
[image: image165.wmf]®
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1) -2

2) 3

3) 8

4) 5

А7) Какая из последовательностей сходится?

1) аn=
[image: image166.wmf]n
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2) an=
[image: image167.wmf]2
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3) an=2n – 1 

4) an=n2 – 1 

А8)  Какая из последовательностей монотонная? 

1) аn= (-1)n
[image: image168.wmf]·

n – 6 

2) an=
[image: image169.wmf]6
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3) an=
[image: image170.wmf]2
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4) an=n2 – 7n + 6

	Для заданий В1 - В5 требуется записать ответ




В1) Найдите предел последовательности lim 
[image: image171.wmf]2
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[image: image172.wmf]®

[image: image173.png]



B2) Выясните существование предела функции у=
[image: image174.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

-

-

£

+

-

1

;

1

5

6

1

;

1

2

2

2

x

x

x

x

x

x

 
[image: image175.wmf]в точке х0=1

      Если предел существует, то в ответ запишите его численное значение, если нет, то запишите слово «нет».

В3) Найдите предел функции f(x)=
[image: image176.wmf]2
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  в точке х0=2.

В4) Найдите lim 
[image: image177.wmf]÷
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[image: image178.wmf]2
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В5) Найдите точки разрыва функции   у=
[image: image179.wmf]10
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	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1) Найдите:   lim    
[image: image180.wmf]3
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[image: image181.wmf]6
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C2) Запишите общий член какой – нибудь  бесконечно малой последовательности.

Вариант II
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1) Найдите область определения функции  у=
[image: image182.wmf]1
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[image: image183.wmf]¥
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[image: image187.wmf])
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4) (1;+
[image: image188.wmf]¥
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А2) Какая из линий является графиком функции: 

1)[image: image189.png]


2)[image: image190.png]



3)[image: image191.png]


4) [image: image192.png]



А3) Какая функция является  нечетной?

        1) у=х2+2

        2) у=х3 – 2 

        3) у=х3 – 2х

        4) у=х+1

А4) Выберите формулу общего члена последовательности  
[image: image193.wmf]2
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;
[image: image194.wmf]2
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[image: image197.wmf]5
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[image: image199.wmf]2
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        3) 2n 
[image: image200.wmf]·
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        4)
[image: image201.wmf]n
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А5) Найдите предел последовательности  an=
[image: image202.wmf]n
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3) 1

4) 3

A6) Найдите предел функции  lim(x3+2x-8)

                                                    x
[image: image203.wmf]®
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4) 0

A7) Какая из последовательностей сходится?

1) an=2n2 + 1 

       2) an=(-1)n 
[image: image204.wmf]·

 (2n2+1)

       3) an=
[image: image205.wmf]1
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       4) an=
[image: image206.wmf]1

2

)

1

(

2

+

-

n

n


A8) Какая из последовательностей ограничена?

1) an=3n 
[image: image207.wmf]·

 (n+3)

2) an=
[image: image208.wmf]1
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3) an=nn
4) an=(-1)n 
[image: image209.wmf]·

 nn 

	Для заданий В1 - В5 требуется записать ответ




В1) Найдите предел последовательности lim 
[image: image210.wmf]2
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[image: image211.wmf]®

[image: image212.png]



B2) Выясните существование предела функции у=
[image: image213.wmf]ï
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[image: image214.wmf]в точке х0=2

      Если предел существует, то в ответ запишите его численное значение, если нет, то запишите слово «нет».

В3) Найдите предел функции f(x)=
[image: image215.wmf]5
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  в точке х0=-5.

В4) Найдите lim 
[image: image216.wmf]÷
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[image: image217.wmf]3
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В5) Найдите точки разрыва функции   f(x)=
[image: image218.wmf]4
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	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1) Найдите:   lim    
[image: image219.wmf]x
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[image: image220.wmf]0
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C2) Запишите общий член какой – нибудь  бесконечно большой последовательности.

Вариант III
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1) Найдите область определения функции у=​​​​
[image: image221.wmf]3
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1) (-
[image: image222];+
[image: image223])

2)  (3;+
[image: image224])

3) (-
[image: image225];2) 
[image: image226.wmf]È

(3;+
[image: image227]) 

4) (-
[image: image228];-3)
[image: image229.wmf]È

(3;+
[image: image230]) 

А2)  Какая из линий является  графиком функции:

  1)[image: image231.png]


 2)[image: image232.png]


 3)[image: image233.png]


 4)[image: image234.png]



А3) Какая функция является четной?

1) у= х +1
2) у= х3 +2x2
3) у= х5 – x3
4) у= х4 +3х2
А4)  Выберите формулу общего члена последовательности  
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[image: image243.wmf]n

n

·

-

)

1

(

1


А5) Найдите предел последовательности  аn=
[image: image244.wmf]4
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 EMBED Equation.3  [image: image245.wmf] 

1) 2

2) -3

3) -2

4) 1

А6) Найдите предел функции  lim(x2+2x-12)

                                                    x
[image: image246.wmf]®
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2) 3
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4) 4

А7) Какая из последовательностей сходится?

1) an= 5n+2

2) an=
[image: image247.wmf]2
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3) an=(-1)n 
[image: image248.wmf]·
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4) an=
[image: image249.wmf])
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 A8) Какая из последовательностей монотонная?

     1)an=
[image: image250.wmf]n

n

2

3

+


     2) an=n2-7n+6

     3) an=(-1)n
[image: image251.wmf]·

(n+3)

     4) an=(-1)n
[image: image252.wmf]·

2nn 

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


1) Найдите предел последовательности lim 
[image: image253.wmf]2
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[image: image254.wmf]®

[image: image255.png]



B2) Выясните существование предела функции 

у=
[image: image256.wmf]ï
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[image: image257.wmf]2
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  в точке х0=2

      Если предел существует, то в ответ запишите его численное значение, если нет, то запишите слово «нет».

В3) Найдите предел функции f(x)=
[image: image258.wmf]5
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В4) Найдите lim 
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[image: image260.wmf]4
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В5) Найдите точки разрыва функции   f(x)=
[image: image261.wmf]6
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	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1) Найдите:   lim    
[image: image262.wmf]x
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[image: image263.wmf]0
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C2) Запишите общий член какой – нибудь  монотонно возрастающей последовательности.

Вариант IV
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1) Найдите область определения функции у=​​​​
[image: image264.wmf]2
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1) (2;+
[image: image265])

2) (-2;+
[image: image266])

3) (-
[image: image267];2) 
[image: image268.wmf]È

(2;+
[image: image269]) 

4) (-
[image: image270];+
[image: image271]) 

А2)  Какая из линий является  графиком функции:

  1)[image: image272.png]


2)[image: image273.png]


 3) [image: image274.png]



4) [image: image275.png]



А3) Какая функция является нечетной?

1) у= х2 +2

2) у= х4 +2x2
3) у= х5+4x3+2x
4) у= 2х +1

А4)  Выберите формулу общего члена последовательности  
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А5) Найдите предел последовательности  аn=
[image: image284.wmf]n
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 EMBED Equation.3  [image: image285.wmf] 
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3) 5
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А6) Найдите предел функции  lim(x2+3x-4)

                                                    x
[image: image286.wmf]®
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А7) Какая из последовательностей сходится?

    1) an= 
[image: image287.wmf]1
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2) an=
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3) an=n3+5n+2

4) an=n
[image: image289.wmf]·
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 A8) Какая из последовательностей ограничена?

1) an=(n+1)(n-1)

2) an=(-1)n
[image: image290.wmf]·

n2
[image: image291.wmf]
3) an=
[image: image292.wmf]1
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4) an=n3+n2+n+1

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


В1) Найдите предел последовательности lim 
[image: image293.wmf]3
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[image: image294.wmf]®

[image: image295.png]



B2) Выясните существование предела функции 

у=
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[image: image297.wmf]1
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  в точке х0=-1

      Если предел существует, то в ответ запишите его численное значение, если нет, то запишите слово «нет».

В3) Найдите предел функции f(x)=
[image: image298.wmf]2

2

2

+

+

+

x

x

x

  в точке х0=-2.

В4) Найдите lim 
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[image: image300.wmf]5
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В5) Найдите точки разрыва функции   f(x)=
[image: image301.wmf]24
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	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1) Найдите:   lim    
[image: image302.wmf]x
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C2) Запишите общий член какой – нибудь  монотонно убывающей последовательности.

5.2.4. Корни, степени и логарифмы

Вариант I
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Вычислите 
[image: image304.wmf]2
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 QUOTE [image: image314.png]y" =18x + 4
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А4. Решите уравнение 
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А7. Найдите область определения функции 
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А8. Решите неравенство 
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 QUOTE [image: image330.png]f'(x)



  

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число или пара чисел




В1. Решите уравнение 
[image: image331.wmf]2
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В2. Решите уравнение 
[image: image332.wmf]43220

xx

-×+=


В3. Вычислите 
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В4. Решите уравнение 
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В5. Решите неравенство 
[image: image335.wmf]256
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	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1.Вычислите 
[image: image336.wmf]3
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С2. Решите уравнение 
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Вариант II

	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Вычислите 
[image: image338.wmf]3
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А2. Найдите 
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А3. Вычислите 
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 QUOTE [image: image347.png]y" =18x + 4



        4)  1
А4. Решите уравнение 
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А5. Вычислите 
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А7. Найдите область определения функции 
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А8. Решите неравенство 
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 QUOTE [image: image363.png]f'(x)



  

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число или пара чисел




В1. Решите уравнение 
[image: image364.wmf]2
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В2. Решите уравнение 
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В3. Вычислите 
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	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1.Вычислите 
[image: image369.wmf]7

ln

2

ln

49

ln

4

ln

+

+


С2. Решите уравнение 
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Вариант III

	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Вычислите 
[image: image371.wmf]3
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 QUOTE [image: image380.png]y" =18x + 4



        4)  1
А4. Решите уравнение 
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А5. Вычислите 
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log

log

log

2

6

2


1)  1        2)  -1        3)  -2        4)  0

А6. Решите уравнение 
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А7. Найдите область определения функции 
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А8. Решите неравенство 
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 QUOTE [image: image395.png]f'(x)



  

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число или пара чисел




В1. Решите уравнение 
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В2. Решите уравнение 
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	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1.Вычислите 
[image: image401.wmf]5

ln

3

ln

45

ln

5

ln

+

+


С2. Решите уравнение 
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Вариант IV

	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Вычислите 
[image: image403.wmf]2
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А2. Найдите 
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        4)  1
А4. Решите уравнение 
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А7. Найдите область определения функции 
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	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число или пара чисел




В1. Решите уравнение 
[image: image427.wmf]2

22

log60

logxx

+-=


В2. Решите уравнение 
[image: image428.wmf]0

5

5

6

25

=

+

×

-

x

x


В3. Вычислите 
[image: image429.wmf]64

5

72

28

×


В4. Решите уравнение 
[image: image430.wmf]2321

33162

xx

++

-=


В5. Решите неравенство 
[image: image431.wmf]34

36

1

8

2

x

x

-

-

æö

³

ç÷

èø


	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1.Вычислите 
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5.2.5. Начала математического анализа. Производная и ее приложения.

Вариант I

	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Найдите производную функции [image: image435.png]y =3x*+ 5x + 4




2) [image: image437.png]


                 3)  [image: image439.png]


    

2)  [image: image441.png]y'=x*+x+1



               4)  [image: image443.png]x%+5x +4





А2. Найдите производную функции [image: image445.png]y = sin(2x + 1)




3) [image: image447.png]y' =cos(2x +1)



          3)  [image: image449.png]y'=tg(2x+1)




4) [image: image451.png]y'=2cos(2x +1)



       4)  [image: image453.png]y' = 2sin(2x + 1)




А3. Найдите производную второго порядка функции [image: image455.png]y=3x"+2x?+5x—1




5) [image: image457.png]9x% +4x +5




           3)  [image: image459.png]y" =6x+5




6) [image: image461.png]y" =18x + 4



                    4)  [image: image463.png]y" =3x%+2x* + 5x




А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции [image: image465.png]y=x+3x*+1



 в точке x=1

1) k=9           2)  k=3            3) k=6            4)  k=0

А5. По графику, изображенному на рисунке, определите, на каком промежутке производная данной функции положительна


                                                         y=f(x)         y

                                            -4                 0        1           4          x
1)  (-4;1)        2)  (-4;4)        3)  (1;4)        4)  (-∞; +∞)

А6. Найдите производную функции [image: image467.png]y =3e* + Inx




3) [image: image469.png]


                    3)  [image: image471.png]



4) [image: image473.png]33 4=




              4)  [image: image475.png]



А7. Определите абсциссу вершины параболы [image: image477.png]



3) x=1       2)  x=2            3)  x=0,5              4)  x=-2

А8. График функции y=f(x) на промежутке [image: image479.png]x € [1;3]



 выпуклый вверх. Определите поведение производной второго порядка на данном промежутке.

3) [image: image481.png]f'(x)<0



                      3)  [image: image483.png]f'(x)





4) [image: image485.png]f'(x)>0



                      4)  [image: image487.png]f'(x)



 не определена

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


В1. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image489.png]


 в точке x=2.

В2. Найдите промежутки возрастания функции [image: image491.png]



В3. Найдите наибольшее значение функции [image: image493.png]


 на отрезке [0,5; 2]

В4. Найдите точки перегиба графика функции [image: image495.png]


.

В5. Найдите производную функции [image: image497.png]


.

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Сравните значения функции [image: image499.png]f(x) =0,25x* — 8x + 191



, при [image: image501.png]


 и [image: image503.png]



С2. Найдите асимптоты графика функции [image: image505.png]



Вариант II
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Найдите производную функции [image: image507.png]y =4x*+5x7+6x—1




1) [image: image509.png]X2 +5x +6




                 3)  [image: image511.png]y'=x*+x+6



    

2)  [image: image513.png]


                          4)  [image: image515.png]2x*+10x+ 6





А2. Найдите производную функции [image: image517.png]y = cos(3x +1)




1) [image: image519.png]y' = 3cos(3x + 1)



          3)  [image: image521.png]y'=3sin(3x+ 1)




2) [image: image523.png]


       4)  [image: image525.png]sin(3x +1)





А3. Найдите производную второго порядка функции [image: image527.png]y=2x"+4x?+5x—1




1) [image: image529.png]y" =12x +8



                    3)  [image: image531.png]6x%+8x +5





2) [image: image533.png]y" =8x +38



                    4)  [image: image535.png]y" =16x +5




А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции [image: image537.png]y=2x>+5x*+1



 в точке x=-1

1) k=5           2)  k=1            3) k= -4            4)  k=2
А5. По графику, изображенному на рисунке, определите, на каком промежутке производная данной функции отрицательна

                                                     y=f(x)     y

                                            -4      -2            0        2               6    x
1)  (-4;-2)        2)  (-2;2)        3)  (2;6)        4)  (-∞; +∞)

А6. Найдите производную функции [image: image539.png]



1) [image: image541.png]y' = 2e** cos3x — 3e* sin 3x



       3)  [image: image543.png]y' = e*sin3x + e cos3x




2) [image: image545.png]


           4)  [image: image547.png]y' = 6e**cos3x




А7. Определите абсциссу вершины параболы [image: image549.png]y=x+2x—5




1) x=0       2)  x=2            3)  x=-2              4)  x=-1
А8. График функции y=f(x) на промежутке [image: image551.png]x € [-3;2]



 выпуклый вниз. Определите поведение производной второго порядка на данном промежутке.

1) [image: image553.png]f'(x)<0



                      3)  [image: image555.png]f'(x)





2) [image: image557.png]f'(x)>0



                      4)  [image: image559.png]f'(x)



 не определена

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


В1. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image561.png]y=2x"+4x*+5x—6



 в точке x=-2.

В2. Найдите промежутки убывания функции [image: image563.png]y =2x°—3x*—12x




В3. Найдите наибольшее значение функции [image: image565.png]


 на отрезке [1; 4]

В4. Найдите точки перегиба графика функции y=0,25x4-24x2.

В5. Найдите производную функции [image: image567.png]


.

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Сравните значения функции [image: image569.png]f(x) =;x° — 625x + 234




, при [image: image571.png]


 и [image: image573.png]



С2. Найдите асимптоты графика функции [image: image575.png]



Вариант III
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Найдите производную функции [image: image577.png]y=x"+3x—4x+5




1) [image: image579.png]x® +6x — 4




                 3)  [image: image581.png]y'=x +x—4



    

2)  [image: image583.png]2x*+6




                          4)  [image: image585.png]y'=4x°+3x—4




А2. Найдите производную функции [image: image587.png]y =In(2x + 5)




1) [image: image589.png]y'=(2x+5) - Inx



                3)  [image: image591.png]



2) [image: image593.png]


                            4)  [image: image595.png]



А3. Найдите производную второго порядка функции [image: image597.png]y=x*+3x"+2x—6x+1




1) [image: image599.png]12x* +18x +4




                    3)  [image: image601.png]6x% +9x +4





2) [image: image603.png]4x3+9x +4




                    4)  [image: image605.png]y'=x%+x*+2x




А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции [image: image607.png]y=3x+6x—1



 в точке x=-2

1) k=4           2)  k=0            3) k= -6            4)  k=-1
А5. По графику, изображенному на рисунке, определите, на каком промежутке производная данной функции положительна

                                                 y=f(x)           y

                                                  -2            0      2                   6    x
1)  (-2;0)        2)  (0;2)        3)  (2;6)        4)  (-∞; +∞)

А6. Найдите производную функции [image: image609.png]y = 3yx + Inx




1) [image: image611.png]Wx +e*




       3)  [image: image613.png]



2) [image: image615.png]+
|




           4)  [image: image617.png]



А7. Определите абсциссу вершины параболы [image: image619.png]y=3x>+6x—4




1) x=1       2)  x=-1            3)  x=3              4)  x=0
А8. График функции y=f(x) на промежутке [image: image621.png]x € [-42]



 выпуклый вниз. Определите поведение производной второго порядка на данном промежутке.

1) [image: image623.png]f'(x)<0



                      3)  [image: image625.png]f'(x)>0




2) [image: image627.png]f'(x)




                      4)  [image: image629.png]f'(x)



 не определена

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


В1. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image631.png]


 в точке x=2.

В2. Найдите промежутки убывания функции [image: image633.png]y =x°+6x°+9x




В3. Найдите наибольшее значение функции [image: image635.png]


 на отрезке [0; 2]

В4. Найдите точки перегиба графика функции y=x4-24x2+5x-4.
В5. Найдите производную функции [image: image638.png]In (cos(vx + 5))




.

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Сравните значения функции [image: image640.png]—27x + 1415




, при [image: image642.png]


 и [image: image644.png]



С2. Найдите асимптоты графика функции [image: image646.png]3xT 45




Вариант IV
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Найдите производную функции [image: image648.png]y=2x"+3x"+5x—4




1) [image: image650.png]x% + 9x




                         3)  [image: image652.png]x? + 18x




    

2)  [image: image654.png]y'=8x+9x*+5



                 4)  [image: image656.png]y'=2x*+3x*+5




А2. Найдите производную функции [image: image658.png]



1) [image: image660.png]


                       3)  [image: image662.png]



2) [image: image664.png]


                            4)  [image: image666.png]=(2x —4)e*





А3. Найдите производную второго порядка функции [image: image668.png]y=2x"+4x’—5x+6




1) [image: image670.png]6x%+8x —5




                    3)  [image: image672.png]12x*+8x -5





2) [image: image674.png]y" =12x +8



                             4)  [image: image676.png]6x?+4x +6





А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции [image: image678.png]y=x+4x*—15x -6



 в точке x=2

1) k=2           2)  k=-1            3) k=14            4)  k=13
А5. По графику, изображенному на рисунке, определите, на каком промежутке производная данной функции отрицательна

                                                     y=f(x)       y

                                                   -2            0      2                 6    x
1)  (0;2)        2)  (-2;0)        3)  (2;6)        4)  (-∞; +∞)

А6. Найдите производную функции [image: image680.png]y =+2x- e




1) [image: image682.png]


                                    3)  [image: image684.png]y' =342x-e%




2) [image: image686.png]


           4)  [image: image688.png]



А7. Определите абсциссу вершины параболы [image: image690.png]



1) x=2             2)  x=-1             3)  x=1              4)  x=0

А8. График функции y=f(x) на промежутке [image: image692.png]x € [-42]



 выпуклый вверх. Определите поведение производной второго порядка на данном промежутке.

1) [image: image694.png]f'(x)>0



                      3)  [image: image696.png]f'(x)





2) [image: image698.png]f'(x)<0



                      4)  [image: image700.png]f'(x)



 не определена

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


В1. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image702.png]y=2x"—6x"+5x—1



 в точке x=-1.

В2. Найдите промежутки убывания функции y=x4-8x2+5.

В3. Найдите наименьшее значение функции [image: image704.png]y=x"+6x—4



 на отрезке [-4; 0]

В4. Найдите точки перегиба графика функции y=2x4-8x3.

[image: image707.png]


В5. Найдите производную функции .

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Сравните значения функции [image: image709.png]fx) =3x% — 144x + 645




, при [image: image711.png]


 и [image: image713.png]



С2. Найдите асимптоты графика функции [image: image715.png]axT4x
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